

# 昔日砍人六刀,今成央视“明星”

她站在央视舞台上哭着对曾经伤害过的人鞠躬致歉



张丽(图左)成了“非常明星”

今年1月的一天,在中央电视台《非常6+1》的舞台上,张丽边舞边唱,可爱的笑容和甜美的声音换来阵阵掌声,她也被推选为本期的“非常明星”。

但主持人李咏的介绍让观众大为惊讶:这个1984年出生,今年25岁的靓丽女孩,曾在17岁时遭遇父母离异,生性叛逆的张丽开始混社会,因爱打架获得绰号“暴暴”。2001年,她因替朋友出头砍人6刀被判刑10年,2008年出狱。

一个砍人的女犯人转变成为“非常明星”,她站在央视舞台上哭着对曾经伤害过的人鞠躬致歉,她是如何实现凤凰涅槃的呢?

## 父母离异少女成“暴暴”

张丽生于1984年,是河南西峡县人,从小学至初中,她的学习成绩都很好,尤其是喜欢英语和音乐。她的理想就是长大后能够当个风风光光的歌星,或者从事和艺术沾点边的行当。

但是不和谐的家庭让她的愿望落空,小时候的张丽,记不清父亲用鞭子抽打过自己多少次,她从小缺乏安全感,体会不到父母的爱和家庭的温暖。

2001年,原本脆弱的家庭彻底破碎,父母离异后,张丽也遗传了父亲的暴烈脾气,绰号“暴暴”。后来,张丽被母亲强制安排去学医,但她整天逃学和朋友们混在一起,母亲再也管不住她。

## 女生砍人入狱

2001年10月的一天下午,张丽接到好朋友燕子(化名)的电话,说自己找到了拆

## 嫌疑人就医时袭警跳河逃跑 民警未能及时抓获,搜捕工作仍在进行

3月9日,犯罪嫌疑人邵某在北京海淀区京北医院就医时,突然拳击民警后逃走,钻入清河河堤下一雨水管道内不见了。昨天上午9点15分,3名蹲守在雨水管道口的民警离开。警方透露,邵某是因涉嫌盗窃被大钟寺派出所抓获的。目前,警方仍在全力搜捕邵某。

9日下午2点左右,一名20余岁、身穿便服、戴着手铐的男子,在多名民警的带领下到京北医院看病。

当时,该男子在二楼抽血化验。嫌疑人声称他患有性病,要做检查。为方便医生操作,陪同的一名男民警

散她爸妈的第三者赵晓(化名)的住处,让张丽陪她去教训那个女人一顿。张丽痛快地答应了。

随后,二人又联系了五个男孩,于10月的一天深夜11时许到了赵晓的住处。张丽和燕子骗开门后进入室内,在问清开门人便是赵晓时,两人揪住她的头发,随后进入的男孩们也一起参与了殴打赵晓。但没想到赵晓不甘示弱,拼命反抗双方对打起来。

混乱中,“没想到这个不要脸的女人还敢还手,看来非得好好教训教训她!”张丽从赵晓家厨房拿起一把菜刀,朝赵晓的头部、左肩部、左腕部、左臀部、左大腿、右小腿处猛砍6刀。随后,七人逃离现场。

后经南阳市公安局鉴定,赵晓的伤情为重伤。2002年,年满18岁的张丽因故意伤害罪被判处有期徒刑10年,同年12月,被送到河南省女子监狱服刑。

## 刚进监狱依然暴躁

河南省女子监狱教育科民警滕海鸥说,刚入狱时,脾气暴躁的张丽往往因一点小事就与

一起服刑的人员起冲突,也往往因此被扣改造分,影响改造成绩。

“这样一朵青春娇艳的花朵,怎么能让她如此凋零?”已获得国家二级心理咨询师的滕海鸥决心挽救张丽。在仔细了解张丽的情况后,滕海鸥很快发现张丽讲义气、重感情、听人劝,干警的一点关心就能让她万分感动。而且,张丽心中还深埋着一颗躁动的种子。

在找准了症结后,滕海鸥开始“下药”:她用关爱让张丽感受温暖,用认知疗法为张丽进行心理疏导,经常鼓励张丽参加监狱组织的文体活动,诸如消夏晚会、运动会、艺术节等,一步步唤醒着张丽心中的艺术梦想。

## 艺术梦生根发芽

经过监狱警官六年的悉心培育,张丽心中的艺术种子终于发芽了,她练就了扎实的舞蹈基本功,成了文艺队里集歌、舞、编为一体的“台柱子”。对艺术的追求,也帮助张丽重新找回了对美的向往,她的性格也温柔了许多,一个“魔鬼”正在慢慢变成天使。

“我想从事和艺术沾边的工作,真的有点涵养。”张丽说,在监狱里,张丽经常看“非常6+1”。渐渐地,她萌生了自己上去表演的念头。她想通过“非常6+1”的舞台,展示自己的才艺,并以这种特殊方式答谢培养教育她的监狱警官。

## 狱警写推荐信

张丽的想法得到了滕海鸥的鼓励和支持。为了帮她圆梦,滕海鸥在2008年10月24日寄出了承载着张丽梦想的信:“我是一名监狱人民警察,在此竭力为你们推荐一名即将出狱的服刑人员——张丽。她是你们的忠实观众。由于改造表现好,她先后多次获得表扬、记功,2次共被减刑3年7个月。她心中一直有一个梦想:有一天能站在‘非常6+1’的舞台上!”

## 成就“非常明星”

这是一封在张丽出狱前两天发出的信。“非常6+1”栏目组被感动了,很快决定给张丽搭建一个回归社会的舞台。

2008年10月28日,已经成为自由公民的张丽接到了栏目组的邀请。11月21日,经过培训团队的“非常打造”,张丽如愿以偿地站在了“非常6+1”的舞台上进行了“非常展示”。

面对镜头,面对全国观众,张丽哭了,她流了一脸的泪,鞠了两次躬,说了三句话:她对曾经的罪过悔恨、对曾经伤害的人鞠躬致歉、对监狱的培养教育鞠躬致谢。

节目的最后,她牵着风筝,在伙伴的帮助下,边唱边舞着《彩虹的微笑》“飘”上舞台。在观众的掌声中,张丽成为了本期的“非常明星”。

据《河南商报》

看守,一夜未果。经商议后,三名民警于昨天上午离开现场。

据介绍,该洞口超过河面一米,约一人多宽,外面堆砌着假山。嫌疑人进入后,即不见踪影。两名民警换上胶皮外套,下到水中,用探杆伸入洞中,查看未果后返回。

随后,民警呼叫增援,多辆警车陆续赶至。

晚上6点25分,消防车开进现场。3名身穿潜水服、背着氧气瓶、手持手电筒的消防员下到河中,进入嫌疑人消失的污水管道。半小时后,消防员从洞口原路返回,但未找到逃跑的嫌疑人。

前晚夜后,警方留下民警在嫌疑人潜逃的雨水管道口

看守,一夜未果。经商议后,三名民警于昨天上午离开现场。

海淀警方透露,该男子姓邵,是涉嫌盗窃被大钟寺派出所抓获的。

昨天,京北医院内科吴医生说,西三旗和清河附近看守所的民警在关押嫌疑人前,经常会带其到医院检查

病理。一般情况下,嫌疑人都是双手戴手铐,由多名民警看守。此前,也发生过嫌疑人逃跑的现象,但都被一一追回。对于这一说法,看守所方面并未证实。

目前,警方仍在全力搜捕逃脱的嫌疑人。

综合《京华时报》报道

电话:025-83343312 假日不休!

南京市中山北路253号(南京饭店旁)鼓楼中医院新五楼

## 不该发生的事

### 女生砍价过狠被店老板拍死

一条项链卖300元,假的吧,我看就值50元。河南商丘师院一22岁大二女生,在学校附近精品屋买项链“砍价太狠”,与店老板发生争执,被老板用砖拍死后焚尸灭迹。3月9日,犯罪嫌疑人李永亮被商丘警方正式刑事拘留。

3月6日9时45分,商丘市公安局梁园分局接到报警:该市第二人民医院(民主东路与睢阳大道交会处南140米路西)东墙外发现一具被焚烧的尸体和一些残留物。

当日下午,商丘市公安局梁园分局刑侦大队民警接到线索:商丘师范学院一名大二女生黄平(化名)于3月5日晚失踪。民警将与商丘师院失踪女生黄平关系密切的4名同学请到刑警大队,经辨认,现场提取的残留物正是黄平的物品。

经调查,民警很快锁定犯罪嫌疑人李永亮,他在商丘师院附近经营一个叫“尼克”的精品屋。7日下午4时10分,民警在李永亮的精品屋内发现并提取了疑似血迹,同时将李永亮抓获。

据李永亮交代,3月5日16时20分,黄平来“尼克精品屋”买东西时,拿着一串300元的项链非让他便宜一点,并说“一条项链卖300元,还不好看,假的吧,我看就值50元”。李永亮心里窝火,死活不降价。

后来,二人发生争吵,并厮打起来。李永亮将黄平踹倒在地,黄平在倒地时抓伤了李的手背,李永亮掏出水果刀朝黄平的胸部扎了一刀。听到黄平大喊救命,李永亮用胳膊勒住黄平的脖子将其拖进里屋,随手拿起一块砖砸向黄平的头部,直到将其拍死。

3月6日,李永亮把尸体拉到商丘市第二人民医院东墙外,放火焚尸后逃离现场。

据《东方今报》

### 执法者驾车撞死孕妇全跑了

陕西周至县西岩村即将临产的25岁孕妇王维维,在临产前想去看看父母,没想到在108国道尚村至终南段,被周至县交管站尚村分站查扣的一辆货车撞死。肇事者是县交通运输管理站尚村分站站长刘广奇。

9日早晨,预产期3月底的王维维起了个大早,她告诉公公巩夏社和婆婆,想在生孩子前再去看看南寨村的父母。可没想到出了事。

目击者李先生说,9日早晨9时左右,周至县交管站尚村分站的6名执法人员在108国道尚村与周至县交界处,查扣了一辆车号为陕A17243的白色小货车。一名执法人员开着小货车前往距查车点约5公里外的尚九路停车场。车辆向西行至尚村镇时,遇到两个陌生人拦截,执法人员加速行驶,后来一辆车号为陕A85721的白色轻卡随后追趕。当小货车行至尚村镇西边约3公里处的西坡村

事故发生在周至县交警部门在20多分钟后赶到现场,而伤者已经死亡。

最让亲属不能容忍的是,事故发生后,四五个执法人员没有对王维维进行抢救,就“集体逃跑”。

9日下午,周至县交通运输管理站支部书记王毅称,9日上午,在查扣陕A17243小货车后,一辆白色轻卡追赶,并强行逼靠县交通运输管理站尚村分站站长刘广奇所驾驶的车辆。刘广奇连人带车向北侧翻,压死同向骑车的王维维。王毅说刘广奇持有B照,但他承认,查扣车辆应由该车司机驾驶,执法人员驾驶查扣车属违规行为。事故发生后,交管站尚村分站的6名责任人已全部停止工作接受调查。

据《华商报》

## 专治疤痕

南京鼓楼中医院引进意大利最新高能数码祛疤仪,促进疤痕组织新陈代谢,激活细胞活性,数分钟祛除疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮等疤痕,文身、痣,无痛苦费用低,随治随走,治疗后可淡化色素沉淀,抚平疤痕,达到完美、自然。治疗费优惠50%。

电话:025-83343312 假日不休!

## 疤痕特诊通知

南京机关医院率先采用国内外医学生物技术结合韩国美多项专业祛疤痕治疗仪,五项联合,技术综合运用,无论何种原因引起的各种疤痕、青春痘、疤痕疙瘩、痤疮、疤痕、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮等疤痕,文身、痣,无痛苦费用低,随治随走,治疗后可淡化色素沉淀,抚平疤痕,达到完美、自然。治疗费优惠50%。

著名疤痕专家亲诊,3月5日-31日治疗费半价

专家热线:025-84808130

院址:南京市龙蟠中路46号

## 强脊炎,骨坏死,类风湿,认准“焦树德”

上网查“焦树德”三个字,十几万条的网页证实:焦树德的第三批科研成果—焦氏系列药一次性通过国家药监局的审评。强脊炎、骨坏死、类风湿患者终于有了摆脱关节变形和修复受损骨骼的专用药。

病情在5年内或骶髂关节炎III级以下的强脊炎患者,可以痊愈(以X光片为准),必须及早治疗。即使超过此限者,仍可恢复脊柱的活动功能。

灵活搭配焦氏系列药,大多患者类风湿因子三个月转阴,轻症患者不再复发,不能活动者可以进行简单行走,生活自理,关节畸形恢复正常。

焦树德系列药最大的贡献就是实现了口服药对股骨头坏死、强脊炎、髋关节受损、手腕关节变形的修复,节省了过高的手术费和避免术后的并发症。

焦老认为,强脊炎、骨坏死、类风湿无需长期服药,服用焦树德系列药半年后即可停药或减量辅助食疗康复。

焦树德的许多专著在各大书店有售,您还可以来电免费订阅《焦树德痹症康》期刊。名医专药,强脊炎、骨坏死、类风湿相信焦树德。

咨询电话:025-68891108 www.jiaoshude.com

**全省版 覆盖苏皖 信息涵盖招聘、招商、贷款、教育 广告热线:025-84519772**

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据。

**奶茶店升级の联盟  
我投资,你赚钱!  
15062277374**

**寻求加工厂合作**

纯手工产品组装,橡胶件,注塑件,服装加工,

冲压件,机械轴,铸造件,焊接件加工。木酒

盒,纸箱加工。产品见图报价,预付25%加工

款,免押金,南京外贸 025-83032446 倪主任

15062277374

15062277374

15062277374

15062277374

15062277374

15062277374

15062277374

15062277374

15062277374

15062277374

15062277374

15062277374

15062277374

15062277374

15062277374

15062277374

15062277374

15062277374

15062277374

15062277374

15062277374

15062277374

15062277374

15062277374

15062277374

15062277374

15062277374

1506